

优化营商环境 助力企业茁壮成长

携手长宁“两大联盟”，华阳近期有了这些新动作

□记者 周晶 整理报道

如何优化营商环境助力企业茁壮成长？华阳路街道通过带领企业拓展朋友圈，助推企业高质量一体化发展。9月18日，华阳路街道组织“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟及党建专委会等50余名相关企业人才代表前往奉贤区东方美谷实地学习交流。

通过这次学习交流，企业人才代表们“结对子，学经验”，开展“不忘初心跟党走”产业联盟人才学习活动，为创新企业党建、优化营商环境作再一次有益探索与实践。记者了解到，东方美谷企业集团股份有限公司副总经理朱豪君、园区多家企业代表参与接待并进行了座谈交流。

朋友圈子越来越大

为进一步贯彻落实“不忘初心、牢记使命”的主题教育，当好服务企业的“店小二”，华阳路街道针对企业的痛点、堵点、难点，努力推出各类新服务和制度。本次“不忘初心跟党走”产业联盟人才学习活动，就是最近开展的其中一项。

通过沉浸式体验和座谈交流，参加本次学习团的“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟及其人才代表从多方面、多角度、多层次感受到了东方美谷园区代表性企业的产



学习交流参与者合影

品特色、专业优势。学习团还实地参观了东方美谷展示服务中心，全面了解东方美谷作为奉贤重点产业园区发展的核心理念、方向定位、产业优势、集群效应、特色品牌与未来规划。同时，华阳路街道学习团也结合参观学习体验，以及企业在市场推广、销售渠道、平台推介等各个方面的优势与东方美谷企业进行了深入的交流。

华阳路街道与东方美谷的相关负责人均表示，此次实地参观与座谈交流，加深了彼此的了解，双方将充分结合东方美谷产品轴、服务轴、产业轴“三维立体产业体系”以及其在研发设计、生产制作等特色，与华阳路街道及其联盟在政策优惠、上下游供应链、配套服务等优

势，进行资源整合、优势互补与深度合作，搭建双方长效沟通联络机制，共同推进双方在跨区域的互动、交流、协作与发展。

营商环境越来越好

“要通过产业党建联盟运作，建立产业生态，形成产业森林，让政策服务更加精准，让企业发展中的痛点、堵点、难点呈现得更加清晰，从而推动服务创新、制度创新。”长宁区委书记王为人7月出席华阳路街道以“创新产业党建，优化营商环境，深化新时代‘凝聚力工程’建设”为主题的纪念建党98周年专题座谈会时指出。

资金是企业的血液。华阳路街道不断创新企业服务方式，充分发挥产业党建的内涵和联盟运作的集聚效应，让各家银行也把中小企业加进“朋友圈”，为企业顺利成长提供更好的“血液”保障。

在纪念建党98周年专题座谈会现场，经过前期的努力沟通协商，“虹桥智谷”人工智能产业联盟与“互联网+生活性服务业”联盟、华阳路街道商会、联盟银联三方签订战略合作协议，联手打造人工智能产业、“互联网+生活性服务业”金融服务平台，推动资源互通和落地，推进联盟、商会、银联三方全面合作。

目前，“银联”银行有12家，整合了华阳路街道区域内的银行资源，为“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟企业提供更优的金融服务，已经成功解决需求的有4家企业，进一步推进了“政、企、银”间的良性互动，打通了各个多元主体之间的桥梁，为产业集群发展和服务集成提供了巨大动力。

更高水平的服务，赢得了高质量发展。截至今年7月，在成立后一年多时间内，华阳路街道的“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟、产业服务群和三个党建专委会已吸引了人工智能和“互+生”行业的重点企业68家，三个党建专委会覆盖了各领域的党委17家、党总支4家、党支部22家、联合党支部5家。

自律、自治、共治 打造靓丽美观新街貌

家门口的定西路近期荣获一项“全市十佳”荣誉



“上海市市容环境卫生责任区十佳自律组织”铭牌



工作人员定期巡访商户



垃圾回收车定时定点收取定西路沿街商铺垃圾

□记者 周晶

自律、自治、共治是《上海市市容环境卫生责任区管理办法》方向与目标。从2015年正式实施《办法》至今已有4年，经过这几年深入宣传以及各级部门的逐层推进，《办法》中所倡导的自律、自治、共享的社会理念已逐渐深入百姓心中。自律组织建设作为责任区管理重中之重，逐步发展，经历从“有”到“优”不断完善的过程，成为市容管理工作中不可或缺的一部分。

为用更好的市容环境迎接新中国成立70周年和第二届中国国际进口博览会，上海市绿化和市容管理局联合上海市市容环境质量监测中心决定在全市范围内评选2019年度“上海市市容环境卫生责任区十佳自律组织”。经过前期组织申报、资格审查、微信社会投票、专家书面审核、环境实效检查筛选，最终共有16家自律组织进入了十佳自律组织演讲展示活动，参与擂台赛的角逐。

9月3日上午，市绿化市容局召开

“双迎”市容环境保障工作会议，定西路沿街商铺市容环境卫生责任区自律组织荣获“上海市市容环境卫生责任区十佳自律组织”。

这项市级荣誉得来不易，靠的是华阳人持之以恒的坚持以及对美丽城区的呵护。据统计，至2019年5月中旬，定西路120家商铺，每天分类的湿垃圾达13桶，干垃圾达到30桶。每天两次的定时定点集中投放时段，商铺都能自觉将干湿垃圾拎出到点投放，并配合收集人员做好开包检查和分类投放工作。

目前，定西路的暴露垃圾已基本消除，废物箱周边、沟底也基本消灭散落垃圾现象。街面上，非机动车按要求整齐停放线内，乱堆物、乱悬挂现象基本消除，跨门营业现象也已全面杜绝。此外，沿街公共设施、绿化带得到进一步维护保洁，损坏情况明显减少，市容环境卫生责任区的管理水平得到显著提高。定西路沿街商铺生活垃圾分类定时定点投放的做法，已成为华阳路街道市容环境卫生工作的一个新亮点。

工商银行上海市分行专栏

工行推出幸福生活版手机银行

工行全新推出面向老年客群的幸福生活版手机银行，集合生物识别、语音交互、大数据、智能分析、智能风控等先进科技，设计研发适合老年人身心特点的业务流程，让老年人享受到移动金融服务的便利，同时创新性地将亲情关系引入金融服务之中，打造两代人互动互通的金融交易平台。

据悉，亲情是幸福生活版手机银行的一大特色。工行首次推出“一键求助”功能，方便老年人在手机银行使用过程中，一旦遇到问题，快速截图向子女咨询。作为家庭中坚力量的年轻人，可以在工行手机银行中设置亲情关系，将父母长辈的账户信息、生日提醒等添加到亲情账户中，以后就可快速交易为父母代缴充值、查询转账。同时，基于家庭常见的小额便利充值缴费的需求，创新推出亲情卡功能，年轻人直接在手机上为父母关联账户并设置额度，后续老年人消费缴费即可使用子女的关联账户余额。

除了最明显的亲情和智能两大特点，工行幸福生活版还对多项业务流程进行了简化，对交互体验整体提升。幸福生活版手机银行采用包容性设计，无论新老客户都只需下载使用中国工商银行APP，便可切换使用。页面字号扩大至76PX，部分点击区域大于88PX，提高辨识度和操作灵敏度。在老年人最关心的安全问题方面，幸福版中新增加安全向导，一步一步引导老年人利用五重安全锁将账户、资金等；在转账汇款时，一旦大于1万，系统会进行安全提示，防范电信诈骗等外部风险事件。针对老年人投资理财需求，工行特别推出了系列专享银发理财金融产品。



欢迎关注工商银行上海市分行官方微信平台